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"Everbot je navržen tak, aby přinesl AI všem bez rozdílu, od nováčků po zkušené
profesionály," říká František Veverka, spoluzakladatel společnosti. "Umělá inteligence má
potenciál transformovat podnikání i osobní život, a my věříme, že každý by měl mít k těmto
technologiím přístup."

Vyzkoušejte Everbot na www.everbot.cz a zjistěte, co vše může změnit i ve vašem životě.

AI pro každého: jednoduché, intuitivní, praktické

Everbot je navržen tak, aby byl snadno použitelný i pro ty, kteří s AI nikdy nepracovali. Uživatelsky
přívětivé rozhraní a přehledná navigace umožňují zvládnout základy během pár minut. Zároveň
nabízí pokročilé funkce pro profesionály hledající výkonné nástroje. Platforma se neustále vyvíjí a
přináší nové nástroje i aktualizace, aby uživatelé měli vždy přístup k nejmodernějším technologiím.

Pro podnikatele a firmy znamená Everbot zvýšení produktivity a efektivity – automatizuje klíčové
procesy, snižuje náklady na marketing a tvorbu obsahu až na desetinu a podporuje růst i expanzi na
nové trhy. Kreativci a marketéři pak oceňují možnosti AI při tvorbě grafiky, textů a videí na
profesionální úrovni, bez potřeby drahých externích zdrojů.

Funkce, které dělají Everbot unikátním

Everbot není jen obyčejný AI chat. Mezi jeho největší výhody patří chat a multichat, které umožňují
komunikovat nejen s modelem GPT, ale také s dalšími špičkovými AI modely, jako jsou Claude,
Llama, Mistral, Gemini a další. Funkce multichat umožňuje uživatelům bavit se se všemi těmito
modely najednou, což je velmi zajímavé zejména pro odborníky, kteří hledají různé pohledy na jedno
téma.

Everbot obsahuje také šablony, které usnadňují tvorbu obsahu. Tyto šablony jsou rozděleny do
kategorií, jako jsou příspěvky na sociální sítě, články, e-maily, newslettery, životopisy, náborové
inzeráty a mnoho dalších. Další klíčové funkce zahrnují:

Everbot se pyšní tím, že vždy přináší to nejlepší, co AI aktuálně nabízí, na jedno místo. To šetří
uživatelům čas i energii při hledání vhodných nástrojů, protože vše potřebné mají dostupné v
Everbotu.

Začněte objevovat všechny funkce Everbotu nawww.everbot.cz.

Jak Everbot pomáhá v praxi: konkrétní příklady využití

Everbot nachází využití v nejrůznějších oblastech, od podnikání přes vzdělávání až po osobní rozvoj.
Například malý podnikatel v oblasti e-commerce s pomocí Everbotu automatizoval e-mailové
kampaně, což mu během měsíce zvýšilo konverze o 25 %. Freelancer specializující se na tvorbu
obsahu zase ocenil rychlost, s jakou Everbot generuje návrhy textů a vizuálů pro klienty – tím ušetřil
až 10 hodin týdně. Ve školství učitelé využívají Everbot k tvorbě interaktivních výukových materiálů,
zatímco studenti si s jeho pomocí plánují učení a spravují své projekty.



Zákazníci z B2B sektoru oceňují například funkci analýzy zákaznických dat a sentimentů, která
pomáhá zacílit kampaně mnohem přesněji. Na druhé straně jednotlivci, kteří chtějí zlepšit svůj
pracovní či osobní život, využívají Everbot jako asistenta pro organizaci času, plánování úkolů nebo
přípravu profesionálních prezentací.

Prompt: klíč k úspěšnému využití AI

Jedním z klíčových aspektů práce s umělou inteligencí je prompt, tedy vstupní text nebo instrukce,
které určují, jak AI odpoví. Správně formulovaný prompt dokáže zásadně ovlivnit kvalitu výsledku,
což však může být pro začátečníky náročné.

Everbot však přistupuje k promptům inovativně. Učí uživatele, že není třeba se promptů bát.
"Nemyslete na to, jak přesně napsat prompt. Prostě si s AI povídejte, komunikujte s ní přirozeně,"
vysvětluje tým Everbotu. Pokud AI udělá chybu, upravte zadání, dolaďte detaily a naučte ji, aby lépe
vyhovovala vašim potřebám. Tento přístup dělá z Everbotu skvělého parťáka, který nejenže pomáhá,
ale také uživatele přirozeně vzdělává.

AI nám pomáhá budovat milionové projekty už od roku 2018

Everbot je výsledkem více než desetiletých zkušeností v oblasti online marketingu a e-commerce.
Naše cesta začala od nuly, kdy jsme se učili budovat značky, expandovat na nové trhy a růst i v
náročných podmínkách. První velký milník přišel v roce 2018 s projektem Fexi, specialistou na
stínící techniku. Díky umělé inteligenci jsme tehdy dokázali analyzovat trh, vytvořit efektivní
strategii a optimalizovat procesy, což vedlo k obratu přes 50 milionů korun za jediný rok.

Později jsme AI využili i při vzniku kreativního projektu Zuty – malování podle čísel. Umělá
inteligence nám pomohla nejen s návrhem značky a marketingovou strategií, ale také s automatizací
výroby. Projekt během jediného roku dosáhl obratu přes 100 milionů korun a expandoval do 12 zemí.
Tyto zkušenosti nás inspirovaly k vytvoření Everbotu, který jsme na jaře 2024 začali budovat
společně s Františkem Veverkou a týmem specialistů včetně Jiřího Stanglicy, Michala Stupara a
Milana Šaríka.

Everbot: plány na budoucnost

O Everbotu ještě hodně uslyšíme. Již brzy se uživatelé mohou těšit na mobilní aplikaci, která
zpřístupní umělou inteligenci na dosah ruky kdykoliv a kdekoliv. Společnost má také v plánu
rozšiřování platformy o nové funkce, které posílí její schopnosti v oblastech, jako je personalizace
obsahu, pokročilá analýza dat nebo automatizace marketingových procesů.

Plány však nekončí u Česka. Everbot se připravuje na expanzi do celé Evropy a možná i mimo ni.
"Budoucnost je otevřená. Naším cílem je ukázat, co všechno může AI změnit," dodává tým Everbotu.

Transformace přístupná každému

Díky Everbotu se AI stává partnerem, který podporuje inovace, produktivitu a růst. Tato platforma
šetří čas, finance a přináší nové možnosti rozvoje, které byly dříve dostupné jen pro velké korporace.
Everbot ukazuje, že umělá inteligence může být skutečně pro každého.
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